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ΑΙΤΗΣΗ 
Ειδικής Διαδικασίας Νόμου 3226/2004 

(Παροχής Νομικής Βοήθειας Σε Πολίτες Χαμηλού Εισοδήματος) 
 
Του                                                                           Προς τον Πρόεδρο του 
Θωμά – Δημήτριου Χρήστου Σπανού                      Συμβουλίου της Επικρατείας 
Α.Δ.Τ.: ΑΗ 950857                                                    (ΣΤ΄ Τμήμα) 
Λοιπών στοιχείων ως υποσέλιδο                              Κύριο Ι.Β. Γράβαρη 
                                                                                     
                                                                                  Ρόδος 26-09-2022 
 

Θέμα: Διορισμός δικηγόρου ως συνηγόρου σύμφωνα με το Νόμο 3226/2004 
 
Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε. 
Λαμβάνω την τιμή να Σας ζητήσω, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 1,2,3,6 και 8 

του Νόμου 3226/2004  (Φ.Ε.Κ. 24/04-02-2004) τη χορήγηση της νομικής βοήθειας που 
προβλέπεται στις ανωτέρω διατάξεις του σχετικού Νόμου και αφορά: 

 
Τον διορισμό συμβολαιογράφου προκειμένου να εκδώσω συμβολαιογραφικό 

πληρεξούσιο στην δικηγόρο μου Ειρήνη Σπυράτου για την παράσταση της κατά την 
συζήτηση, που ήδη διεξήχθη, Ενώπιον του ΣΤ΄ Τμήματος του Συμβουλίου της 

Επικρατείας της με αριθμό κατάθεσης 779/2022 (σχετικό 01) αναίρεσης μου κατά της υπ’ 
αριθμόν Α596/2021 απόφασης του Διοικητικού  Εφετείου Πειραιά. 

 
Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε. 
Η παρούσα αίτηση μου είναι συμπληρωματική της με αριθμό πρωτοκόλλου Π4844/30-

08-2021 κατατεθειμένης αιτήσεως μου την οποία κάνατε δεκτή διά της υπ’ αριθμόν 
146/2021 (σχετικό 02) Πράξεως Σας. 

Θέτω στη διάθεση Σας και την από 22-09-2022 (σχετικό 03) ηλεκτρονική μου 
εξουσιοδότηση προς την παρασταθείσα δικηγόρο μου Ειρήνη Σπυράτου. 

 
Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε. 
Παρακαλώ πολύ, με κάθε ταπεινότητα, επιτρέψτε μου. 

Χρησιμοποιώ την νομική βοήθεια πολλά χρόνια και σε όλα τα δικαστήρια (Πολιτικά -  
Ποινικά – Διοικητικά) μάλιστα σε όλες τις βαθμίδες αυτών έως και αυτήν του Αρείου 
Πάγου.  Εξ’ όσων  γνωρίζω η πράξη διορισμού επέχει θέση δικαστικής πληρεξουσιότητας. 

Θέτω δε υπόψη Σας ότι σε κανένα άλλο δικαστήριο, από όσο θυμάμαι, δεν μου 

ζητήθηκε επί πλέον συμβολαιογραφική πληρεξουσιότητα. 
Εν προκειμένω η δικηγόρος μου, από ότι με πληροφόρησε, αν και είχε την δική σας 

πληρεξουσιότητα, αν και της εκχώρησα και την από 22-09-2022 (σχετικό 03) ηλεκτρονική 
εξουσιοδότηση μου, εν τούτοις από υπερβάλλοντα ζήλο προάσπισης των συμφερόντων 
μου εικάζω, έθεσε το θέμα της συμβολαιογραφικής πληρεξουσιότητας Ενώπιον 
ακροατηρίου και Δικαστηρίου που εξέταζε την υπόθεση μου, μόλις σήμερα.  

Οπότε και κατόπιν τούτου, το δικαστήριο ζήτησε την προσκόμιση συμβολαιογραφικής 
πληρεξουσιότητας για τη παράσταση Ενώπιον Του. 

 
Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε. 
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Ως εκ των ανωτέρω παρακαλώ για τον διορισμό συμβολαιογράφου προκειμένου να 
προβώ στην πληρεξουσιότητα της δικηγόρου μου Ειρήνης Σπυράτου για την παράσταση 
της Ενώπιον του ΣΤ΄ Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την συζήτηση της 
26-09-2022, που ήδη διεξήχθη. 

 
Εκτός αν άλλως Σεις αποφασίσετε, η μεσολαβήσετε, περί τούτου του 

προκύπτοντος θέματος. 

 
 

Με τιμή. 
Θωμάς – Δημήτριος Χρήστου Σπανός. 

 


